
第二单元达标测试卷

一、我会填空。(每空 1 分，共 30 分) 

1．想一想，算一算。

2．66 比 32 多(　　　　)，比 58 少 23 的数是( )，( )

比 45 多 30。 

3．一个加数是 250，另一个加数是 640，和是( )。 

一个数减去 180 后是 160，这个数是( )。 

4．21 ― ― →
＋46

 
□ ― ― →

－32
 

□ ― ― →
＋57

 
□ ― ― →

－63
 

□

420 ― ― →
＋200

 
□ ― ― →

－130
 

□ ― ― →
＋360

 
□ ― ― →

－580
 

□

5．商场搞促销，微波炉原价 650 元，现价 570 元，便宜了( )元。 

6．一本故事书共 396 页，小丽看了 208 页，她大约看了( )页，

大约还剩(　　)页。 

7．从甲地到乙地，坐飞机需要 553 元，坐动车需要 379 元。从甲地

到乙地，坐动车比坐飞机大约便宜(　　)元。 

8．25＋4□>70　　　□里最小可以填( )。 

86－□5>40　　　□里最大可以填( )。 

9．在 里填上“>”“<”或“＝” 

26＋58 94－19 200＋150 510－140 800＋150 1000－250 

二、我会选择。(将正确答案的字母填在括号里)(每题 1 分，共 5 分) 



1．520－370 的结果的百位上是(　　)。 

A．1 B．2 C．8 

2．得数最接近 700 的算式是(　　)。 

A．589＋217 B．618＋89 C．962－390 

3．丽丽做一道减法题，把减数 34 看成了 43，结果算出的差比正确

的差(　　)。 

A．多 9 B．少 9 C．无法比较 

4．面粉厂生产了 960 袋面粉，第一天运走 180 袋，第二天运走 250

袋，现在，面粉比原来少了(　　)袋。 

A．530 B．430 C．330 

5．芸芸和芳芳各有 36 张邮票，芸芸送给芳芳 11 张邮票后，芸芸比

芳芳少(　　)张邮票。 

A．11 B．25 C．22 

三、我会计算。(1 题 6 分，2 题 12 分，共 18 分) 

1．口算。 

67－25＝ 3－33＝ 800－400＝ 100＋250＝ 

600＋500＝ 170－80＝ 35＋65＝ 54－18＝ 

30＋200＝ 560－300＝ 470－160＝ 200＋420＝ 

2．用竖式计算。 

430＋260＝ 980－460＝ 820－230＝ 

 

 



 

550－190＝ 370＋380＝ 600－340＝ 

 

 

 

四、先估算，再连线。(6 分) 

　

 

五、我会判断。(下面的计算对吗？不对的请改正)(8 分) 

　  

六、小华的家距学校有 400 米远。星期一的早上他去上学，当他走了

100 米时，发现忘带书包，于是转头去拿书包。这一天早上他上

学走了多少米的路？(4 分) 



 

 

 

 

 

七、填一填。(每空 1 分，共 6 分) 

1．58 比(　　)少 23，69 比(　　)多 25。 

2．510－280＝ ＋140　　　　78－62＝62－  

3．书店、学校、超市都在复兴路的一旁，书店离学校 370 米，超市

离学校 460 米，书店离超市可能(　　)米，也可能(　　)米。 

八、解决问题。(4 题 8 分，其余每题 5 分，共 23 分) 

1．三(1)班图书角有科技书 78 本，比故事书多 15 本，图书角有科技

书和故事书共多少本？ 

 

 

 

 

2．(变式题)爸爸在某电脑店买了一个鼠标和一个键盘，分别是 65 元

和 117 元，付给营业员 200 元，找回多少元？ 

 

 

 



 

3．一辆双层公交车原有乘客 120 人，在花园站先下去 60 人，再上来

75 人，现在公交车上有多少人？ 

 

 

 

 

4．(变式题) 

　

 

(1)一天大约共卖出 多少千克？ 

 

 

 

 

(2)请你提出其他数学问题并解答。 

 

 



答案 

一、1．  

2．34　35　75　3.890　340 

4．67　35　92　29　620　490　850　270 

5．80　6.200　200　7.170 

8．6　4 

9．>　<　> 

二、1．A　2.B 

3．B　[点拨]减数多算了 43－34＝9，那么所得的差比正确的差

少了 9。 

4．B　[点拨]比原来少的袋数也就是两天一共运走的袋数，即 180

＋250＝430(袋)。 

5．C 

三、1．42　50　400　350　1100　90 

100　36　230　260　310　620 

2．690　520　590　360　750　260 

四、 

 



五、  

六、400＋100＋100＝600(米) 

七、1．81　44　2.90　46　3.90　830 

八、1.78＋78－15＝141(本) 

2．200－(65＋117)＝18(元) 

3．120－60＋75＝135(人) 

4．(1)256＋148≈410(千克) 

(2)一天大约卖出苹果多少千克？ 

522－294≈520－290＝230(千克)(答案不唯一) 


